

Errata.

- Page 23.—Omit the twenty-ninth line, “The Secretary read the following.”
Page 60.—Fifth line of fifth paragraph, for “rugs in the granite,” read
“vugs in the granite.”
Page 61.—Second line of ninth paragraph, for “rugs,” read “vugs.”